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STEM-academies  -  Stand van zaken

Vlaanderen zet de laatste jaren volop in op STEM (Science, Technology, Engineering and 
Mathematics). Het belang is alleen maar groter en duidelijker geworden. Wetenschap en 
technologie spelen een onmiskenbare rol in onze (toekomstige) samenleving.

De doelstelling is om interesse in wetenschap en technologie te versterken onder de 
bevolking, vooral bij kinderen en jongeren. Afgelopen jaren zagen we dan ook een 
stijgend aantal gemeenten met een eigen STEM-academie. In 2020 waren er STEM-
academies in 221 gemeenten, die 12.500 kinderen en jongeren bereiken.

Op 28 maart 2021 kondigde minister Crevits dan ook aan een steunbudget van 500.000 
euro uit te trekken voor een nieuwe subsidieoproep voor de organisatie van STEM-
academies in elke Vlaamse gemeente. In deze STEM-academies kunnen kinderen en 
jongeren deelnemen aan STEM-activiteiten en in contact komen met verschillende 
thema’s zoals labo’s, veldonderzoek, gamedesign, ruimtevaart, …

1. Welke gemeenten beschikken al over een STEM-academie? Graag een overzicht van 
het jaar 2019, 2020 en 2021 en opgesplitst per provincie.

2. Welke gemeenten beschikken nog niet over een STEM-academie? 

a) Graag een overzicht per provincie.

b) Wat zijn de redenen?

c) Zal de minister alsnog initiatieven nemen om hen te overtuigen? 

Zo ja, welke initiatieven?

Zo niet, waarom niet?

3. Hoeveel deelnemers hadden deze STEM-academies in het jaar 2019, 2020 en in het 
eerste kwartaal van 2021? Graag een overzicht per jaar per STEM-academie.

4. Op welke manier wordt er promotie gevoerd voor de STEM-academies? Hoe wordt dit 
bekendgemaakt?

5. Op welke manier worden de STEM-academies opgevolgd en geëvalueerd?

6. Hoe evalueert de minister de STEM-academies en deze cijfers? Wat zijn de plus- en 
minpunten, zijn er verbeterpunten?

7. Worden er nog nieuwe initiatieven genomen met betrekking tot de STEM-academies?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (808), Ben Weyts (744).



BEN WEYTS 
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 744 van 28 mei 2021
van ALESSIA CLAES

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 
Sociale Economie en Landbouw.


